Test k tématu Původ a mléčná plemena skotu
Příjmení a jméno:                                                                                      Datum:
Třída:                                        Dosažený počet bodů:                            Hodnocení:
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
1. Skot se zařazuje do rodu:
a) Praturů
b) Turů
c) Veleturů
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2. Předkové tura se vyskytovali:
a) V Evropě, Asii a Africe
b) V Evropě, Asii a Americe
c) V Evropě, Asii a Austrálii

3. Předkové skotu se nazývají:
a) Pratur a tur krátkonohý
b) Pratur a tur krátkohlavý
c) Pratur a tur krátkorohý

4. Skot dělíme podle stupně prošlechtění na plemena:
a) Mléčná, kulturní, kombinovaná
b) Primitivní, zušlechtěná, stepní
c) Primitivní, zušlechtěná, kulturní

5. Skot dělíme podle užitkového směru na plemena:
a) Mléčná, masná, kombinovaná
b) Mléčná, masná, horská
c) Primitivní, masná, kombinovaná

6. Skot dělíme podle zeměpisného rozšíření na plemena:
a) Mléčná, masná, kombinovaná
b) Nížinná, horská, stepní
c) Primitivní, zušlechtěná, kulturní

7. Charakteristika mléčných plemen je:
a) Kostra je pevná a hrubší, mléko pouze pro telata
b) Dobrý zdravotní stav a plodnost, vhodné i k tahu
c) Tělo bez přebytku svaloviny, velké vemeno se širokou základnou

8. Ostrý kohoutek, výrazné kyčle je charakteristická pro plemena:
a) Mléčná
b) Masná
c) Kombinovaná

9. Do mléčných plemen nepatří:
a) Ayrshire
b) Jersey
c) Hereford

10. Nejvyšší tučnost mléka až 6% má plemeno:
a) Jersey
b) Slovenský strakatý skot
c) Belgické modré

11. Zbarvení v černé i červené barvě má plemeno:
a) Ayrshire
b) Jersey
c) Holštýnsko-fríský skot 

12. Nejvyšší mléčnou užitkovost na normovanou laktaci 305 dní má plemeno:
a) Holštýnsko-fríský skot
b) Český strakatý skot
c) Plavý akvitánský skot

13. Silně výrazná a klikatá žíla je předpokladem vysoké užitkovosti:
a) Mléčné
b) Masné
c) Kombinované



Hodnocení testu:
Výborný = 13 správných odpovědí (bez chyby)
Chvalitebný = 12 správných odpovědí (1 chyba)
Dobrý = 11 správných odpovědí (2 chyby)
Dostatečný = 10 správných odpovědí (3 chyby)
Nedostatečný = 9 a méně správných odpovědí (více než 4 chyby)
